
 

Poštovani gospodine predsjedniče Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 

Poštovani uzvanici,  

 

U ime ovogodišnjih laureata zahvaljujem Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti na ovoj 

prestižnoj nagradi za najviša znanstvena i umjetnička postignuća koja su doprinos od iznimnog 

i trajnog značenja za Republiku Hrvatsku.  

Hvala razredima Akademije, Odboru za nagrade i Predsjedništvu Akademije što su u 

našemu radu prepoznali uspjeh ustrajnoga truda i trajnu vrijednost.  

Zahvaljujemo i svima onima koji su bili i ostaju uz nas i s nama, ponajprije našim 

obiteljima, zatim prijateljima i kolegama, koji su nas bodrili i poticali, slušali i pratili, 

izgrađujući s nama naš uspjeh. No, zahvalni smo i onima koji su nas iskušavali burkajući u 

nama strast, bez koje također nema uspjeha.  

Međutim, uspjeh koji postižemo i kojemu težimo radeći na finom tkanju teksta ili 

razvijanju kakve teorije, da spomenem samo neke od oblika našega djelovanja, unekoliko se 

razlikuje od uobičajenoga poimanja uspjeha kao dostignuća cilja ili povoljnog ishoda čega, 

nerijetko uz postizanje bogatstva, slave ili položaja. Naš je uspjeh, prije svega, zadovoljstvo 

dobro obavljena posla koji trajno intrigira upravo svojom nesvršenošću i nesavršenošću, dakle 

neprekidnim otkrivanjem novog. Radoznalost uma i aktivna mašta darovi su našega 

stvaralaštva i onda kad ga ne prate glasan pljesak i jarka rasvjeta.  

No, lovorov vijenac kojim se danas ovjenčavamo uistinu jest izvanredno i vrijedno 

priznanje našega znanstvenoistraživačkog rada i umjetničkog stvaralaštva, ali istodobno i 

velika odgovornost kako za sve ono što smo dosad učinili, tako i za sva naša nastojanja 

okrenuta budućnosti. Svjesni smo da je nagrada najviše znanstvene, umjetničke i kulturne 

ustanove u Republici Hrvatskoj trijumf koji obvezuje. Svjesni smo i da su oči onih koji dolaze 

uprte u nas pa ih poučimo svojim primjerom kao što su i nas poučavali naši prethodnici. I naši 

uzori, citirat ću jednog:  

I ja kažem da je život mrak, osim kad postoji žar, 

A svaki je žar slijep, osim kad postoji znanje. 

A svako je znanje uzaludno, osim kad postoji rad, 

A svaki je rad prazan ako nema ljubavi […] 

Rad je ljubav koja biva vidljiva.  (Khalil Gibran) 

Zahvaljujemo još jednom Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti na ovom priznanju 

i slavi našega uspjeha! 

Dr. sc. Anja Nikolić-Hoyt 


